11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 28.11.2007 00:25:36

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 01.12.2007 19:57:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/27831/answer/27832




YBaxkaeMmeiii iBaH! Cu3uCThHIE BBIIENIEHUS, KOTOPHIE TOSBIISIOTCS IIPYU BO30YXKIEHUM - 3TO
HOpPMAJIbHOE SIBJIEHUE, 9TO CEKPET TIOJIOBHIX JKeJe3, CIyKallui Ay 06/1erYe s HHTPOEKINH
(BBemeHHs IIOJIOBOT0 YIeHa BO BIaTaJIMIIE).



